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Ziua Porților deschise la sediul Curții Militare de Apel București cu 

ocazia Zilei Justiției Militare 

  

În fiecare an, pe data de 25 aprilie sărbătorim Ziua Justiţiei Militare, 

eveniment simbolic pentru judecătorii militari și o ocazie pentru a aduce în 

atenția societății importanța pe care o are sistemul judiciar militar pentru 

echilibrul şi buna desfășurare a activităților în cadrul forțelor armate române. 

Cu această ocazie, Curtea Militară de Apel București organizează 

manifestări de tipul „Porți deschise” prin invitarea elevilor instituțiilor de 

învățământ preuniversitar din București, a studenților unor facultăți de drept 

din București și ai Universității Naționale de Apărare Carol I, a auditorilor de 

justiție din cadrul Institutului Național al Magistraturii și a cursanților Școlii 

Naționale de Grefieri. 

În acest sens, avem onoarea de a vă invita vineri, 24 aprilie 2026, la 

sediul Curții Militare de Apel București – Șoseaua Progresului nr. 41, sector 

5 București pentru a participa la acest eveniment în intervalul orar 10-12. 

Temele abordate vor include o scurtă prezentare istorică a instanțelor 

militare din România, cu accent pe modalitatea în care acestea sunt organizate 

și funcționează, participanții având posibilitatea să adreseze întrebări din 

tematică. 

Pentru buna desfăşurare a întâlnirii, vă adresăm rugămintea de a ne 

transmite, până la data de 22 aprilie 2026, confirmarea participării 

dumneavoastră precum şi datele de contact ale persoanei care va însoţi grupul 

de elevi/studenţi (nume, prenume, nr. de telefon). 

Accesul se va face începând cu orele 9.45 pe baza actului de identitate. 

Persoana de contact este doamna judecător maior Cristea Cristina 

Maria, purtător de cuvânt al Curții Militare de Apel București (adresă de e-

mail: relatii.publice@cma, telefon: 0766.235.882). 

Aşteptăm cu deschidere şi entuziasm grupurile de 

elevi/studenţi/auditori de justiţie/cursanți SNG pentru vizita programată cu 

ocazia Porţilor deschise! 
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